OZNAM PRE ŽIAKOV 6.-9. ROČNÍKA 
ZŠ J. LIPSKÉHO S MŠ TRENČIANSKE STANKOVCE
Od 22.6.2020 sa obnovuje dobrovoľné vyučovanie pre všetkých prihlásených žiakov našej školy. Vchod do budovy školy pre žiakov, ktorí nenavštevujú školský klub detí sa otvára o 7:40 h.
Ranný filter – dezinfekcia rúk, náhodné meranie teploty.
Pri 1. nástupe žiaka do školy (alebo po absencii 3 dní) sa vyžaduje vyplnené „Vyhlásenie o bezinfekčnosti dieťaťa“, ktoré sa odovzdáva pri vstupe do školy. Vyhlásenie si môžete stiahnuť z webového sídla našej školy v záložke Tlačivá/Žiadosti – „Vyhlásenie rodiča COVID-19“, prípadne vyzdvihnúť tlačivo vo vestibule.
V priebehu dňa bude zabezpečená pravidelná dezinfekcia priestorov školy. Žiaci naďalej nosia v škole v spoločných priestoroch ochranné rúško a dodržiavajú bezpečnostné a hygienické pokyny vedenia školy a vyučujúcich.
Žiaci 5. – 9. ročníka sa budú v termíne 22. – 24. 6. učiť podľa upraveného rozvrhu hodín (opakovanie, overovanie vedomostí a zručností, spätná väzba, zhrnutie práce...). Do školy si prinesú prezuvky, čip na obed, knihy a pomôcky podľa upraveného rozvrhu.
Koniec vyučovania priebežne:
5. ročník – končí o 11,25 h
6. ročník – o 12,00 h
7. ročník – o 12,10 h
8. ročník – o 12,20 h
9. ročník – o 12,30 h.
Od 25.6. do 29.6. sú naplánované aktivity s triednym učiteľom: odovzdávanie učebníc,  čistenie tried a ukončovacie práce. 
30.6.2020 –odovzdávanie vysvedčení

Upravený rozvrh hodín pre žiakov 5. – 9. ročníka na pondelok 22.6.
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Upravený rozvrh hodín pre žiakov 5. – 9. ročníka na utorok a stredu dostanú žiaci od svojich triednych učiteľov po nástupe do školy. 

