OBECNÉ   ZASTUPITEĽSTVO OBCE  TRENČIANSKE  STANKOVCE

Č.j.: 299/2016
Dňa: 9.3.2016
Z Á P I S N I C A  č. 2/2016
zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Trenčianske Stankovce

konaného  dňa 9.3.2016 v zasadačke obecného úradu

                       

                                                                              Marec 2016
Overovatelia:  PaedDr. Oľga Šmatláková
                         Jaroslav Križan
Z á p i s n i c a  zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Trenčianske

Stankovce, konaného dňa 9.3.2016 od  1630 hod. do  19:00 hod.
v zasadačke Obecného úradu v Trenčianskych Stankovciach
Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie  Obecného zastupiteľstva Obce Trenčianske Stankovce bolo zvolané starostom obce  JUDr. Martinom Markechom. 

Prezentácia: prítomných poslancov  7 z celkového počtu 9 poslancov (ospravedlnený: Ing. Mojžiš, Ing. Kudla príde neskôr). Nakoľko účasť poslancov je nadpolovičná, starosta obce skonštatoval, že OZ je schopné rokovať a uznášať sa. Po privítaní prítomných otvoril zasadnutie OZ.

Písaním zápisnice bola poverená: Ing. Mária Kašubová
Overovatelia:  PaedDr. Oľga Šmatláková

                         Jaroslav Križan
Hlasovanie za návrh overovateľov zápisnice:

Počet prítomných poslancov: 7
(Za: 7,  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Návrh bol schválený
 P r o g r a m :      
2. Kontrola plnenia uznesenia prijatého na zasadnutí OZ  05.02.2016

3. Inventúra majetku k 31.12.2015

4. VZN ktorým sa schvaľuje záväzná časť zmien a doplnkov č.1 k ÚP obce

5. VZN o  mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ

6. VZN ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebiska

7. Odpredaj pozemku Ing. Jozef a Jana Ostrolúcki

8. VZN o používaní pyrotechnických výrobkov

9. Ponuka realitnej kancelárie na odpredaj pozemku k.ú. Rozvadze Obci Tr. Stankovce

10. Nenávratný finančný príspevok – zateplenie MŠ 

11. Zámer kúpy  multifunkčného vozidla na obecné služby

12. Rôzne

13. Záver

Hlasovanie za návrh programu:
Počet prítomných poslancov: 7
(Za: 7,  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Návrh bol schválený
K bodu 1 – Kontrola plnenia uznesení prijatých na zasadnutí OZ dňa 5.2.2016
Návrh na Uznesenie č. 9/2016

OZ schvaľuje Kontrolu plnenia uznesení prijatých na zasadnutí OZ dňa 5.2.2016
Počet prítomných poslancov: 7
(Za: 7,  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 2 – Inventúra majetku k 31.12.2015
Dôvodová správa :
Zákon o  účtovníctve č.  431/2002 Z.z.  § 6 ods. 3 ukladá  účtovnej  jednotke  povinnosť inventarizovať majetok, záväzky a rozdiel majetku a záväzkov podľa § 29 a 30   zákona.

Na základe príkazu starostu Obce Trenčianske Stankovce zo dňa 30.11.2015 sa uskutočnila inventarizácia majetku obce k 31.12.2015. 

Inventarizáciou majetku a záväzkov neboli zistené žiadne rozdiely fyzického stavu oproti účtovnému stavu. Bola vykonaná aj dokladová inventarizácia predpísaných súvahových účtov k 31.12.2015. 

Vyraďovacia komisia na návrh čiastkových inventarizačných komisií navrhla vyradiť majetok uvedený v zápisnici o neupotrebiteľnom majetku z evidencie a majetku obce. Likvidačná komisia navrhla spôsob likvidácie vyradeného majetku. Majetok bude vyradený a zlikvidovaný v roku 2016.

Viď predložený materiál. 

Rozprava: 
JUDr. Račková – otázka k nedaňovým pohľadávkam, odpoveď Ing. Kašubová – ide o pohľadávky z bežného obchodného styku, t.j. z odoslaných faktúr za služby vykonávané obcou.
Návrh na Uznesenie č. 10/2016
OZ berie na vedomie Správu Ústrednej inventarizačnej komisie o inventarizácii majetku a záväzkov obce k 31.12.2015 a Zápisnicu o neupotrebiteľnosti majetku. 
16:45 Príchod Ing. Kudlu 
Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 8,  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 3 – VZN ktorým sa schvaľuje záväzná časť zmien a doplnkov č. 1 k ÚP     obce

Dôvodová správa:
Obec Trenčianske Stankovce v roku 2015 zabezpečila obstaranie Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN-O Trenčianske Stankovce. Dôvodom obstarania Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN-O Trenčianske Stankovce bola potreba premietnutia navrhovaných zmien funkčného využitia územia s komplexným riešením priestorového usporiadania územia a premietnuť ich do záväznej časti schváleného územného plánu obce. Predmetná územnoplánovacia dokumentácia bola vypracovaná oprávnenou osobou a prerokovaná podľa § 22 stavebného zákona. Podľa § 27 ods. 3 stavebného zákona Obec schvaľuje územnoplánovaciu dokumentáciu a jej záväzné časti vyhlasuje všeobecne záväzným nariadením.  

Stanovisko stavebnej komisie: odporúčajúce zmeny UPN prijať.
Rozprava:

JUDr. Račková – ktoré zmeny sú najvýznamnejšie a či sa vyhovelo požiadavkám občanov na zmenu niektorých území na zastavané plochy? Odpoveď starosta – nie všetky požiadavky boli zapracované, ak to situácia nedovolila, napr. lokalita č. 4 a 5 v okolí poľnohospodárskeho družstva vypadla, keďže od príslušných orgánov štátnej správy nebol udelený súhlas, lokalita č.7 pri katolíckom kostole (tu je veľký záber poľnohospodárskej pôdy) prešla len z časti, došlo k zosúladeniu stavu s územnoplánovacou dokumentáciou TSK, upravili sa niektoré regulatívy, napr. stanovili sa max. výšky budov, maximálny index zastavanosti a pod. D. Pevný – zásadné bolo, že sa dali do súladu s plánom a požiadavkami občanov percentá zastavanosti pozemkov.
Ing. Blažová – ide o poslednú verziu zmien UPN, t.j. táto bola zverejnená? Dostali zúčastnení občania a subjekty odpovede na ich pripomienky? Odpoveď starosta – Návrh zmien a doplnkov bol zverejnený podľa zákona, verzia zmien UPN po jej úprave z dôvodu nesúhlasného stanoviska príslušných orgánov štátnej správy, keď vypadli lokality č. 4 a 5 nebola zverejnená.  Odpovede boli občanom zaslané, či aj SPF, to musím preveriť. Ing. Blažová – občania mali byť oboznámení, najmä ak ich pripomienky neboli, resp. nemohli byť zapracované. P. Tanáč – prečo ešte v r. 2011 neboli dotknutí občania oboznámení s plánom obce na pozemkoch, kt. sa ich týkajú (ide o cestu, kt. prechádza ich pozemkami, chcú ju posunúť na hranice ich pozemkov). Nedá sa táto lokalita riešiť ešte teraz a schválenie UPN odložiť do zapracovania ich požiadavky?  Starosta – v ďalších zmenách a doplnkoch UPN bude ich požiadavku možné riešiť, teraz sa to už riešiť podľa spracovávateľa UPN nedalo riešiť. D. Pevný – bude sa spracovávať územno-plánovacia dokumentácia zóny, vtedy sa ich požiadavka môže riešiť, napokon keby došlo k reálnej výstavbe cesty, dotknutí občania musia dať súhlas. Ing. Blažová – cesta ako verejnoprospešná stavba teda nemala byť v UPN nikdy zakreslená, UPN je predsa záväzný dokument. Ing. Beňovičová – UP sa tvoril v minulosti dlho, v pláne zóny sú riešené všetky regulatívy, ale výstavba cesty nemusí byť tam, kde je zakreslená. Dr. Šmatláková – ako je to teda s vyjadrením sa k zverejneným materiálom 15 dní pred zasadnutím OZ, ak sa teda požiadavky nedajú zapracovať po zverejnení, aj keď schválenie UPN je zrejme v inom režime. Starosta - do tejto navrhovanej zmeny UPN boli zapracované, pokiaľ to išlo, požiadavky občanov z uplynulého obdobia a záujmy obce, ktoré bolo nevyhnutné riešiť. JUDr. Račková – proces aktualizácie UPN je už niekoľkomesačný a teraz je pred finalizáciou, keby sme sa vrátili k prepracovaniu, celý proces (vyjadrovanie úradov a pod.) by sa znova musel opakovať?  Ing. Poruban – pri najbližšej aktualizácii UPN určite dohliadne, aby táto požiadavka bola prerokovaná. Ing. Beňovičová – navrhuje, aby spracovateľ UPN Ing. Krumpolcová bola oficiálne vyzvaná zo strany obce, do akej miery sú záväzné zapracované budúce miestne komunikácie zakreslené v územnom pláne. 

Pripomienky pp. Tanáča,  Ševčíka a Valacha budú zapracované do najbližšej aktualizácie UPN na základe ich opakovanej žiadosti. 
Návrh na Uznesenie č. 11/2016
Obecné zastupiteľstvo v Trenčianskych Stankovciach po prerokovaní materiálu Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce 
A) b e r i e   n a   v e d o m i e

že:

a. Návrh pre Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce bol po dobu viac ako 30 dní vyvesený na úradnej tabuli obce a bol prerokovaný s dotknutými orgánmi štátnej správy, samosprávy, právnickými a fyzickými osobami v súlade s príslušnými ustanoveniami §22 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej len stavebný zákon).

b. Akceptované pripomienky dotknutých orgánov štátnej správy, samosprávy a právnických a fyzických osôb sú zapracované v dokumentácii Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce.

c. Okresný úrad v Trenčíne Odbor výstavby a bytovej politiky po prerokovaní, vyhodnotení pripomienkového konania Návrh posúdil a vydal k nemu súhlasné stanovisko podľa § 25 stavebného zákona listom OU-TN--OVBP1-2016/002195-010/DJ zo dňa 24.02.2016, v ktorom konštatuje, že Zmeny a doplnky č.1 ÚPN-O Trenčianske Stankovce a postup ich obstarávania a prerokovania je v súlade s príslušnými právnymi predpismi a v súlade so záväznou časťou vyššieho stupňa územnoplánovacej dokumentácie – t.j. ÚPN R Trenčianskeho kraja.  Okresný úrad v Trenčíne Odbor výstavby a bytovej politiky s predloženým návrhom Zmien a doplnkov č.1 Územného plánu Obce Trenčianske Stankovce súhlasí a odporúča obecnému zastupiteľstvu v Trenčianskych Stankovciach jeho schválenie.

B) s ú h l a s í

s vyhodnotením pripomienok dotknutých orgánov štátnej správy, samosprávy, právnických a fyzických osôb k dokumentácii Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce.
C) s c h v a ľ u j e

1. Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce so stanovenou záväznou časťou.

2. Všeobecne záväzné nariadenie obce Trenčianske Stankovce č. 1/2016, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce a ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie obce Trenčianske Stankovce č. 1/2011, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť „Územného plánu obce Trenčianske Stankovce“
D) p o v e r u j e

Starostu obce: 

1. Zabezpečiť u spracovateľa dokumentácie Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce vypracovanie čistopisu dokumentácie v troch originálnych vyhotoveniach v termíne do dvoch mesiacov od nadobudnutia platnosti VZN č. 1/2016, ktorým sa vyhlasujú záväzné časti dokumentácie Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce.

2. Zabezpečiť uloženie dokumentácie Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce na Okresnom úrade v Trenčíne , Odbor výstavby a bytovej politiky, na Obecnom úrade v Trenčianskych Stankovciach a na príslušnom stavebnom úrade a zaslať registračný list o obsahu dokumentácie spolu s kópiou uznesenia o jej schválení na MDVRR SR.

3. Vyhlásiť záväzné časti dokumentácie Zmeny a doplnky č.1 Územného plánu obce Trenčianske Stankovce všeobecne záväzným nariadením a zverejniť ich v zmysle §27 ods. 4 písm. a) a b) stavebného zákona. 

Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 7 ,  proti: 0 ,  zdržal sa: 1 Dr. Šmatláková)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 4 – VZN o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v ZŠ
Dôvodová správa :
1. Toto všeobecné záväzné nariadenie (ďalej len „VZN“) bližšie upravuje práva a povinnosti rodičov alebo inej fyzickej osoby než rodiča, ktorý má dieťa zverené do osobnej starostlivosti na základe rozhodnutia súdu (ďalej len „zákonný zástupca“) navštevujúce školu v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Trenčianske Stankovce v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon ) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „školský zákon“). 

2. VZN určuje miesto a čas zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej škole Jána Lipského s materskou školou Trenčianske Stankovce

Zdôvodnenie:

Obec Trenčianske Stankovce v súlade s ustanovením  § 6 ods.  2 zákona Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v zmysle § 20 ods. 3 písm. a) zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní  (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  má povinnosť vydať Všeobecne záväzné nariadenie obce o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v Základnej škole Jána Lipského s materskou školou Trenčianske Stankovce 405, ktorej je zriaďovateľom.
Návrh na Uznesenie č. 12/2016
OZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Trenčianske Stankovce č. 2/2016 o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole. 
Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 8,  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 5 – VZN ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebiska
Dôvodová správa :
Dňa 14.12.2015 sme obdržali protest prokurátora proti VZN Obce Trenčianske Stankovce č. 5/2013 - Prevádzkový poriadok pohrebiska, schválený OZ v Tr. Stankovciach uznesením č. 62/2013 zo dňa 09.09.2013. V proteste prokurátora sa uvádza, že Obec Trenčianske Stankovce upravila text prevádzkového poriadku pohrebiska priamo do textu VZN, čo znamená, že ustanovenia prevádzkového poriadku pohrebiska sa tak stali všeobecne záväzným právnym predpisom. Takúto možnosť jej zákon o pohrebníctve nedáva.  Nakoľko obec prijatím nariadenia prekročila rámec pôsobnosti vymedzenej pre výkon samosprávy, čím nedodržala ustanovenie § 6 ods. 1 zákona o obecnom zriadení, prokurátor navrhol zrušenie napadnutého všeobecne záväzného nariadenia v celom rozsahu. Uznesením OZ č. 3/2016 zo dňa 5.2.2016 bolo napadnuté VZN zrušené v celom rozsahu. Ku schváleniu  predkladáme návrh VZN, vypracovaný v súlade s odporúčaním prokurátora, ktorým bude schválený  prevádzkový poriadok pohrebiska.  

Návrh na Uznesenie č. 13/2016
OZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie číslo 3/2016, ktorým sa schvaľuje Prevádzkový poriadok pohrebiska Trenčianske Stankovce.
Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 8  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 6 – Odpredaj pozemku Ing. Jozef a Jana Ostrolúcki

Dôvodová správa:
Dňa 7.3.2016 sme obdržali písomnú žiadosť  o odkúpenie  pozemkov C-KN č.:

461/10 zastavané plochy a nádvoria o výmere 19 m2, 

461/13 zastavané plochy a nádvoria o výmere 5 m2,

461/14 zastavané plochy a nádvoria o výmere 1 m2
 do podielového spoluvlastníctva, a to pre Ing. Jozefa Ostrolúckeho a Janu Ostrolúcku, obaja bytom Trenčianske Stankovce 698, každý v podieli 1/2. Menovaní pôvodne žiadali o odkúpenie parcely C-KN č. 461/13, na ktorej je postavená časť ich garáže. Túto skutočnosť majitelia zistili  až  pri plánovanom predaji svojho rodinného domu. Po vypracovaní geometrického plánu na jej vlastné náklady a jeho zápise do KN, následne požiadali aj o odkúpenie pozemkov parc. C-KN č. 461/10 a 461/14, ktoré slúžia ako prístup ku garáži aj ku pozemku v ich vlastníctve. Žiadosť Ing. Jozefa a Jany Ostrolúckych  bola prerokovaná na Komisií stavebnej, ktorá zaujala stanovisko, že  sa jedná o prebytočný majetok obce a  na zasadnutí Komisie finančnej, ktorá navrhla cenu za pozemky v zmysle existujúceho znaleckého posudku č. 93/2015, t.j. vo výške 30,12 €/m2 
Návrh na Uznesenie č. 14/2016

OZ  schvaľuje  odpredaj pozemkov C-KN v k.ú. Veľké Stankovce parc. č.:

461/10 zastavané plochy a nádvoria o výmere 19 m2, 

461/13 zastavané plochy a nádvoria o výmere 5 m2,

461/14 zastavané plochy a nádvoria o výmere 1 m2
vedené na  LV č. 740 k.ú. Veľké Stankovce, za  cenu  30,12 €/m2, čo činí spolu: 753 €, slovom sedemstopäťdesiattri eur, pre Jozefa Ostrolúckeho, Ing.  a  Janu Ostrolúcku r. Tumelovú, každý v podiele 1/2 bytom Trenčianske Stankovce 698, v zmysle § 9a ods. 8 písm. b/ zákona SNR č. 138/1991 o majetku obcí, v znení neskorších predpisov.

Všetky náklady spojené s prevodom majetku hradia žiadatelia.
Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 8 ,  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 7 – VZN o používaní pyrotechnických výrobkov
Dôvodová správa:

V zmysle § 53 ods. 2 zákona č. 58/2014 Z. z. o výbušninách, výbušných predmetoch a munícii a o zmene a doplnení niektorých zákonov a ktorým sa dopĺňa zákon č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov môže obec z dôvodu ochrany verejného poriadku všeobecne záväzným nariadením obmedziť alebo zakázať používanie pyrotechnických výrobkov kategórie F2, F3, P1 a T1 na území obce alebo v jej častiach.   

Vzhľadom k pretrvávajúcim sťažnostiam občanov na konanie ohňostrojov v centrálnej časti obce, v dôsledku ktorých dochádza k obťažovaniu občanov hlukom, rušeniu nočného pokoja, znečisťovaniu okolia čiastočkami pyrotechniky a poškodzovaniu majetku, sa navrhuje prijať všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa zakáže používanie zákonom vymedzených pyrotechnických výrobkov na území obce Trenčianske Stankovce zadefinovanom v prílohe k všeobecne záväznému nariadeniu. Ide o územie centrálnej časti obce, v ktorej sa v najväčšej miere kumuluje používanie pyrotechnických výrobkov a ktoré bolo určené a zamerané na základe uznesenia OZ č. 62/2015.  
Rozprava:
Dr. Šmatláková - ako sa bude riešiť porušovanie VZN? Dr. Račková - je v právomoci obce, ide najmä o okolie spoločenského domu, kde budeme vedieť, kedy niekto poruší toto VZN, dôležitá bude aj spolupráca s. p. Letkom.  
Návrh na Uznesenie č. 15/2016

OZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 4/2016 o používaní pyrotechnických výrobkov na  území Obce Trenčianske Stankovce. 

Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 8,  proti: 0 ,  zdržal sa: 0)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 8 – Ponuka realitnej kancelárie na odpredaj pozemku k.ú. Rozvadze Obci Tr. Stankovce

Dôvodová správa:

Dňa 25.2.2016 sme obdržali list, ktorým nám realitná kancelária Re/max, J. Weisseho 10, Nové Mesto nad Váhom, ktorá bola poverená vlastníkmi nižšie uvedených pozemkov, ponúka k odpredaju pozemky parc. reg. „E“ č. 366/10 o výmere 14 486 m2 a parc. reg. “E“ č. 366/11 o výmere 375 m2, obidva zapísané na LV č. 372, k.ú. Rozvadze, za cenu 3 €/m2.  Túto žiadosť prejednávala na svojom zasadnutí Komisia výstavby a neodporučila odkúpenie týchto pozemkov, nakoľko nie sú predmetom územného plánu a nie sú pre obec potrebné, viď Zápisnica zo dňa 03.03.2016.

Návrh na Uznesenie č. 16/2016
OZ schvaľuje odkúpenie pozemkov parc. reg. „E“ č. 366/10 - Trvalé trávne porasty o výmere 14 486 m2 a parc. reg .“E“ č. 366/11 - Trvalé trávne porasty  o výmere 375 m2 obidva zapísané na LV č. 372, k.ú. Rozvadze, za cenu 3 €/m2.  
Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 0,  proti: 8 ,  zdržal sa:0)

Uznesenie nebolo schválené
K bodu 9 - Nenávratný finančný príspevok – zateplenie  MŠ 

Dôvodová správa:
Dňa 7. decembra 2015 vyhlásila Slovenská inovačná a energetická agentúra ako sprostredkovateľský orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia v zastúpení Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaceho orgánu pre Operačný program Kvalita životného prostredia Výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok so zameraním: Zníženie energetickej náročnosti verejných budov, Kód výzvy: OPKZP-PO4-SC431-2015-6, Prioritná os: 4 Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo vo všetkých sektoroch, Špecifický cieľ: 4.3.1 Zníženie spotreby energie pri prevádzke verejných budov, Operačný program: Operačný program Kvalita životného prostredia. Pre subjekty územnej samosprávy bolo vyčlenených 50 000 000 Eur. Jednou z podmienok poskytnutia príspevku je aj podmienka finančnej spôsobilosti žiadateľa na spolufinancovanie projektu. Výška spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa sa stanovuje ako rozdiel medzi celkovými oprávnenými výdavkami projektu a žiadaným NFP, spolu s prípadnou celkovou výškou neoprávnených výdavkov identifikovaných na základe zníženia výšky celkových oprávnených výdavkov v dôsledku plánovanej úspory energie na vykurovanie. Predpokladané náklady projektu sú 462 000 Eur s DPH. Výška spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa  je 5 %. Na základe vyššie uvedeného predkladáme na schválenie návrh – viď text uznesenia.

Rozprava:

Ing. Poruban – čo by sa dalo robiť s vodovodným potrubím, ak nebude súčasťou tohto projektu?

Starosta – vodovodné potrubie je v zlom stave, vieme o tom a budeme to riešiť nezávisle od projektu, lebo oprava potrubia by v rámci projektu nebola oprávneným nákladom.

Návrh na Uznesenie č. 17/2016

OZ schvaľuje:

1. predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (NFP) v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z programu Kvalita životného prostredia 2014-2020, vyhlásenej 7. decembra 2015, Kód výzvy: OP KZP-PO4-SC431-2015-6, Prioritná os: 4 – Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo vo všetkých sektoroch, Špecifický cieľ: 4.3.1 Zníženie spotreby energie pri prevádzke verejných budov, na realizáciu projektu: „Materská škola Trenčianske Stankovce – zvýšenie energetickej účinnosti budovy“, ktorý bude realizovaný Obcou Trenčianske Stankovce;

2. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

3. výšku maximálneho celkového spolufinancovania projektu zo strany žiadateľa z celkových oprávnených výdavkov, t. j v hodnote 5 % a v maximálnej sume do 35 000 Eur (vrátane DPH).
Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 8,  proti: 0 ,  zdržal sa:)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 10 - Zámer kúpy  multifunkčného vozidla na obecné služby

Dôvodová správa:

Obecný podnik služieb pracuje so zastaralou technikou vrátane multikáry, ktorú je potrebné nahradiť novým viacúčelovým vozidlom. Základnými parametrami vozidla sú: počet miest na sedenie - 9, možnosť demontáže 2 radov sedadiel bez použitia náradia, vzniknutá dĺžka nákladného priestoru min. 225 cm, možnosť ťažného zariadenia, strešný nosič, kúrenie v zadnom priestore, zadný parkovací asistent, dvojkrídlové zadné dvere,...

Predpokladaná (akciová) cena takéhoto vozidla – max. 25 000 € (s DPH). Vozidlo bude obstarané formou leasingu (z pohľadu rozpočtu splátky istiny sú výdavkové finančné operácie, splátky úrokov a DPH  sú bežnými výdavkami) v zmysle zákona a našej smernice o verejnom obstarávaní.

Obecnému zastupiteľstvu predkladáme na schválenie uvedený investičný zámer. Rozpočtové opatrenie bude vypracované následne po vyhodnotení verejného obstarávania.
Rozprava: 
Dr. Račková – je potrebné mať taký typ auta, aby malo 9 miest na sedenie? Ing. Poruban – také auto sa prevážaním materiálu zničí, už nebude vhodné na prepravu osôb, podľa neho takéto auto nie je náhradou za multikáru, je skôr za iný typ auta - určite vyklápač. J. Križan – ide ale o auto, kt. má slúžiť bežným nákupom, teda aby bolo uzatvorené, je za takýto typ auta. J. Beták – multikára ešte bude slúžiť, ale toto nové auto bude slúžiť aj na nákupy a prevoz materiálu, prípadne osôb. Ing. Beňovičová – je určite za nákup, len je potrebné zvážiť typ auta. Mgr. Sýkorová – škola by vedela takéto navrhované auto využiť. 
Návrh na Uznesenie č. 18/2016

OZ schvaľuje investičný zámer - nákup viacúčelového vozidla v maximálnej obstarávacej cene 25 000 € s DPH, a to formou leasingu. 
Počet prítomných poslancov: 8
(Za: 8,  proti: 0 ,  zdržal sa:)

Uznesenie bolo schválené
K bodu 11 – Rôzne

Starosta obce informoval:
1. obdržali sme list RÚVZ – stanovisko k pochovávaniu na miestnych cintorínoch v častiach obce Sedličná, Malé Stankovce a Rozvadze, urobí k tomu pracovné stretnutie
2. v roku 2015 bol prijatý nový zákon o odpadoch. Je potrebné uzatvoriť zmluvu o uzavretí budúcej zmluvy s niektorou spoločnosťou, ktorá by zabezpečila systém združeného nakladania s odpadmi z obalov a s odpadmi z neobalových výrobkov v obci. Spoločnosti, ktoré chcú vykonávať činnosť organizácie zodpovednosti výrobcov od 1. júla 2016, musia doručiť žiadosť o udelenie autorizácie na ministerstvo do 31. marca 2016.  Oslovili nás viaceré spoločnosti na uzavretie zmluvy o budúcej zmluve, ktoré sa budú uchádzať o autorizáciu. Podpísané zmluvy o budúcej zmluve budú spoločnosti prikladať k žiadosti o udelenie autorizácie. Spoločnosť, s ktorou sa podpíše zmluva za predpokladu získania autorizácie bude znášať v obci v na ňu pripadajúcom rozsahu náklady triedeného zberu oddelene zbieranej zložky komunálneho odpadu patriacej do vyhradeného prúdu odpadov, vrátane zberu a vytriedenia týchto zložiek na zbernom dvore. Na základe predložených zmlúv a o uzavretí budúcej zmluvy prichádzajú do úvahy spoločnosti ENVI-PAK,a.s. alebo Natur-pack, a.s. Všetky obce v Združení obcí Mikroregión Inovec s výnimkou našej obce majú už podpísané  zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy so spoločnosťou Natur-pack. 
3. podali sme žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu telocvične – podlaha a zakúpenie náradia, predpokladaná cena projektu cca 28 tis. EUR.
4. bola skolaudovaná ČOV v Trenčianskych Stankovciach a tento týždeň sa bude kolaudovať aj kanalizácia (stoka) v obci 

5. oslavy Lipského budú v termíne 16. – 17.9.2016, Obecný deň bude v júni 2016
Dr. Šmatláková – do najbližšieho vydania Stankovského informátora je potrebné poslať podklady do 11.3.2016

Dr. Račková – pohli sa rokovania s urbárom o prenájme pozemkov pod ihriskom vo Veľkých Stankovciach? Mgr. Ďurišová – bude zaslaný list Združeniu urbárskej a pasienkovej spoločnosti Veľké Stankovce.

Ing. Poruban – navrhol zámer vybudovať streetwork-outové ihrisko za obecným úradom, vyzerá to reálne? Starosta – tento priestor je potrebné riešiť komplexne: parkovacie miesta, trhové miesta, ale vedie aj tadiaľ kanalizácia,  musí zistiť, čo sa tam môže a nemôže postaviť. Ing. Poruban – druhá alternatíva: pri zdravotnom stredisku?  Starosta – bude na programe pracovnej porady. 

Dr. Šmatláková – je voľný vstup na plochu budúceho ihriska v parku Lipského? Starosta – nie, dala sa tam páska

J. Križan – budú neopravené cesty po budovaní kanalizácia označené ako závady? Starosta – bude to riešiť pri kolaudácii.

Mgr. Sýkorová - kedy bude možné začať si robiť prípojky na kanalizáciu? Starosta – po kolaudácii, TVK bude informovať občanov, aj obec bude informovať (rozhlas)
JUDr. Lipták – upozornil na nevyhnutnosť dodržiavania procesných pravidiel predkladateľov návrhov, aby sa predišlo neplatnosti prijatých dokumentov a záverov. 

P. S. Tomík – v akom stave je príprava pamätníka obetiam svetových vojen? On má už k dispozícii mená obetí, ale zoznam nie je kompletný, bude to možno 50 - 60 mien. Starosta - je v riešení (materiál, návrh, cena,... ), bude predmetom pracovnej porady. 
Mgr. Ďurišová – informovala o počte dôchodcov, ktorí žiadajú o príspevok na stravovanie, o štatistickom členení podľa výšky dôchodku. Informácia bola podaná na základe žiadosti poslancov

na predchádzajúcom zasadnutí OZ a  z dôvodu  prípravy nového VZN a stanovenia výšky finančného  príspevku od obce. 
K  bodu 12 – Záver
Starosta obce oficiálne ukončil  zasadnutie OZ o 19:00 hod.  poďakovaním všetkým prítomným za účasť. 
                                                                                             JUDr. Martin Markech
                                                                                                    Starosta obce

                                                                                             Mgr. Ľubica Ďurišová

                                                                                                  Prednostka OcÚ
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